

весёлое



■ БЕЗОПАСНОСТЬ

В "Изумрудном" пожарная тревога

9 июля в центре отдыха и оздоровления "Изумрудный" выдалось жарким. Это естественно, ведь в лагере появились пожарные. Но не по срочному вызову, а чтобы провести День юного пожарного.

В программу праздника вошло немало интересных и запоминающихся моментов. Например, учебная эвакуация. Мы, организаторы, беспокоились, что ребята не уложатся в положенные 7 минут, и не успеют покинуть свои комнаты вовремя. А тут аж 3 минуты 59 секунд. Вот это результат! При этом учебная эвакуация прошла спокойно.

Затем был проведен конкурс рисунков на тему "Готовность "01". И в завершение состоялось ознакомление с пожарной техникой.

В конкурсе "Пожарная эстафета" принимали участие команды восьми отрядов. Многим хотелось участвовать, но от каждого отряда были выбраны только по 4 человека: на каждый этап по одному. Хоть и не все остались довольны выбором вожатых в члены команд, ребята с удвоенной энергией стали болеть за своих "избранных". Победил второй отряд. 2 место занял восьмой, а третье - первый отряд.



В конкурсе рисунка победила Полина Донцова из первого отряда, 2 место у Дарьи Киреевой из восьмого отряда, а 3 - у Артема Кислова из пятого отряда. От Шатурского РО ВДПО для победителей в этом конкурсе были заготовлены призы.

Ознакомление с техникой проводил сотрудник Шатурского ОНД капитан внутренней службы Виталий Котлов. Ребята с большим интересом слушали. А как переживали, когда с первой попытки не пошла вода из лафетника. А какой восторг вызвали у ребят брызги струи сработавшего лафетника!



Вручение наград решили провести возле пожарной машины. Шатурским РО ВДПО центру "Изумрудный" в дар был преподнесен спортивный инвентарь: волейбольные сетки, волейбольные, футбольный и баскетбольный мячи. Громогласное спасибо стало лучшей наградой устроителям Дня юного пожарного.

В.Н. ШИЛИНА, председатель Шатурского РО ВДПО

■ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Акция проходит с 15 по 25 июня. Также в рамках благотворительной акции компания "Неволес" предложила всем детским садам принять участие в конкурсе "Дом моей мечты". Участникам конкурса необходимо с помощью мелков изобразить на площадках детских садов дом своей мечты в свободной форме. Авто-ры самых ярких и интересных рисунков в качестве приза получат деревянные домики для детских площадок своего детского сада. В конкурсе примут участие 12 детских садов города Шатуры.

Компания "Неволес" проводит благотворительную акцию "На радость детям". Всем детским садам Шатуры будут предоставлены в качестве подарков деревянные лавочки.

На радость детям

"Мы социально ответственная организация, поэтому, это не первая благотворительная

акция, которую мы проводим. Сейчас детские сады практически не финансируются, поэтому мы решили восполнить этот пробел и подарить им небольшие подарки, а также самостоятельно провести конкурс, победители которого получат сказочные деревянные домики для детских площадок. Нам всегда приятно приносить детям радость. Мы уже давно призываем в свои добровольные ряды другие компании для реализации благотворительных проектов, но пока безуспешно", - говорит генеральный директор ООО "ЛПК Неволес".

■ ДОБРОЕ ДЕЛО

Оказывается, взрослые люди бывают беспомощными и, оказывается, в некоторых случаях дети могут быть полезными гораздо больше, чем кто-нибудь другой.

А все дело в том, что у нас появился друзья - одинокие пожилые люди, которые всегда нам рады. Во время Великого поста ребята из дневного отделения ШСРЦ готовили подарки к Пасхе и потом разносили поделки домой пожилым людям. Тогда ребят поразило страшное одиночество стариков, оставшихся без близких и друзей. Многие дети, выходя из дома, плакали. Тогда мы, взрослые, были приятно удивлены и тактом, который вдруг проявился у наших подростков во время общения со стариками, и желанием детей помогать и общаться с пожилыми людьми снова и снова. Стали думать, как продолжить наше знакомство.

Мы привыкли, что дети из социально-реабилитационного центра сами всегда нуждаются в помощи и внимании. Чем же они могут помочь обездоленным старикам? Родилась простая идея. Решили отправиться с из пожилыми жителями нашего города важно для обеих сторон. За плечами у пожилых людей, оказавшихся под конец жизни в полном одиночестве, - годы тяжелого труда, болезни, лишения, потери. И им мучительно не хватает общения - пусть оно и заключается в коротком посещении, главное, чтобы оно не стало разовым. А дети вдруг по-

Ребята из Шатурского реабилитационного центра благодаря акциям "Подарок к Пасхе" и "Добрые руки" сумели сделать для себя несколько важных открытий.

За ягодами



мы квартиры, вновь испытывая шок от той искренней радости, с которой встречали их старики, от их благодарных слов и слез, от дрожащих рук, когда они угостили детей конфетами.

На самом деле это общение с пожилыми жителями нашего города важно для обеих сторон. За плечами у пожилых людей, оказавшихся под конец жизни в полном одиночестве, - годы тяжелого труда, болезни, лишения, потери. И им мучительно не хватает общения - пусть оно и заключается в коротком посещении, главное, чтобы оно не стало разовым. А дети вдруг по-

нимают, какое сокровище есть у каждого из них: близкие, друзья, учителя, одноклассники...

Пока не стыдно с чужой бедой, никогда не научишься ценить то, что дает жизнь. Судьбы одиноких стариков учат многому - оптимизму, терпению, спокойному, философскому отношению к мелким бедам и проблемам. И это та главная отдача, которую получают от этого общения наши дети.

**Анна МАТЮШКИНА,
социальный педагог СРЦ,
отделение дневного
пребывания**